
令和５年度 第１回狭山市立博物館協議会 会議録 

 

開催日時  令和５年７月４日（火） 

午後３時００分から午後４時１５分まで 

開催場所  狭山市立博物館研修講義室 

出 席 者  髙橋会長、濵田副会長、土屋委員、細井委員、宮本委員、小峰委員、千田委員 

欠 席 者  安達委員、植田委員、川口委員 

事 務 局  滝嶋教育長、内藤生涯学習部長、石井社会教育課長、中津主事補 

      尾澤博物館長、奥冨博物館副館長、アクティオ(株)入佐担当、   

      東急コミュニティー渡辺担当 

傍聴者数  ０名 

 

議  題 

１ 令和４年度事業報告について 

会議資料に基づき、令和４年度に実施した企画展・主催事業について博物館長より説

明し、承認された。 

 

２ 令和５年度事業計画について 

会議資料に基づき、令和５年度に予定している企画展・主催事業について博物館長よ

り説明し、質疑応答後、承認された。 

質疑・意見等 

委 員  サテライト展示はどのような内容か。 

館 長  市役所の１階エントランスホールや市民交流センター、児童館といった公

共施設において企画展についてのパネル展示等を行っています。サテライ

ト展示を見て博物館に来館したという方もおり、今後も継続したいと考え

ております。 

 

副会長  冬期企画展について、市役所内にも彫刻等の様々な作品が展示されている

が活用する予定はあるか。 

館 長  検討しております。現在、館内の収蔵品、館外(市内)の作品共にリストア

ップを行っている段階です。 

 



委 員  秋期企画展について、博物館で給食を提供することは可能か。 

館 長  博物館での給食の提供は学校給食法により難しく、また衛生面においても

困難が生じたため、提供は断念しました。 

委 員  館内にあるカフェと連携してはいかがか。 

館 長  検討してまいります。 

 

会 長  冬期企画展について、日本美術に焦点を当てる展示であるならば、市内在

住・出身作家の作品を展示するのも良いと思う。 

 

 ３ 令和６年度企画展（案）について 

会議資料に基づき、令和６年度企画展案について博物館長より説明し、意見を聴取し

た。 

質疑・意見等 

副会長  ファッションに関する案について、博物館の利用者層において一番の弱点

は、若い女性ではないかと思う。このような企画によって新たな利用者層

の獲得を期待したい。 

 

会 長  言葉を題材とした企画展も考えることが出来るのではないか。また、狭山市出

身の文学者に関する案について、市内には児童文学者や詩人の他にも、俳

人もいるので参考としてほしい。 

 

※閉会後、開催中の夏期企画展「ざんねんないきもの展」を視察した。 


